Ministerul Educéei Nationale
Centrul Naional de Evaluarei Examinare

Examenul de bacalaureat néional 2013
Proba E. c)
Matematica M_tehnologic
Barem de evaluaresi de notare

Varianta 3
Filieratehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale
» Pentru orice soluie corect, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.
» Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.
e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finat se calculeai prin impértirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
L1 3(2+v2)= 6+ 3/2 2
6+3/2-3/2= ¢ 3p
2. f(-2)=-1 2p
f(0)=1 2p
f(-2)0F (0)=-1 1p
3.1 ¥ +1=1 2p
x=0 3p
4. | 10%[1000= 10! 2p
Prgul dupi ieftinire este 900 de lei 3p
5.
M mijlocul lui (PR)=> xy =22 2R gy, :LZVR 1p
Xy =2 2p
Ym =2 2p
6.1 sin?B+codB= > coB=+/ & sfB 3p
12
cosB=—
13 2p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
la 1
) detA= jz 0-1= 3p
1
=-1 2p
b) 2 1 2-x 1
ATA= — ATA-Xl, = 3p
11 1 1-x
AA-X,=A < x=1 2p
c) m+1 m+
det(M +A) = =-m’-m
( ) ‘m+1 1 ]‘ 3p
00 -1 -1 2p
m=-1saum=0= M = sau M =
01 -1 1
2.8)| 50(-5)=5+(-9- 2 3p
==-2 2p
b) | xOy=x+y-2si ylx=y+x—2, pentru orice numere realesi y 3p
xOy = y[x, pentru orice numere realesi y 2p
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9] (-9)0(-9 (- coomz s ((- 30 )((- 10 p{(- IO @ 2
=(-2)0(-2)(-2)00=-12 3p
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1) f'(x)=x‘ex+x(ex)' =" +xe* = 3p
=(x+1)€e*, pentru oricexOR 2p
b) | fr(x)= (x+2)€e*, pentru oricexdR 2p
fU(x) + f(x)=(x+2)e" +xe* = 2(x+ ) e* = 2f '), pentru oricex DR 3p
c)| F'(X)=0=x=-1 2p
f'(-1)=0, f'(x)<0 pentruxO(-co,~1) si f'(x)>0 pentruxd(-1+w)= fungia f are
un punct de extremy =-1 3p
2.a)| 5 5
I)d(x)dxzjlmx: 2p
4 4
—x5-1
b) | cory 1 _ 3
F'(x)=(4+Inx) =% pentru oricex(0,+c) p
F'(x)= f(x), pentru oricexJ(0,+x) = F este o primitii a fungiei f 2p
HERCTNE
A=||f(x)|dx=|=dx= 2p
5 5%
=lna-In5=In3=a=15 3p
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